
Szenior úszó OB 

Kecskeméten 

 
   Új helyszínen, a nemrég átadott kecskeméti 50 m-es, 10 pályás fedettuszodában rendezték 

meg a szenior úszók idei fedettpályás országos bajnokságát. 

 

   A 46 résztvevő hazai és külföldi egyesület közül a debreceniek 30 fős csapata az előkelő 

harmadik helyen végzett a helyezések alapján számolt pontversenyben. (A nemzetközi, nyílt 

OB-n hét ország több, mint 350 versenyzője állt rajthoz!) 

 

   Puskás Pál, a debreceni klub 91 éves versenyzője (aki az első versenynap folyamán a 

legidősebb résztvevő különdíját is átvehette) hat egyéni versenyszámban és több váltóban állt 

rajthoz. Pali bácsi öt aranyérmet, két ezüstöt és egy bronzot szerzett a három napos viadalon. 

A fotón T. Kiss Jenővel, egyesületi sporttársával látható, aki az utóbbi években gépkocsival 

segíti eljutását az edzésekre és a versenyekre. 

 

   A 38 éves Bitskey István az 50 m-es hátúszásban az egész mezőny legjobbját úszta (30,89 

mp), a százalékos értékelésben ő és a 72 éves Krasznai Róbert érték el a legjobb 

eredményeket a debreceni csapattagok közül. (Mindketten a szenior VB-re készülnek.) 

Krasznai Róbert (Debreceni Szenior – a DSC-SI tiszteletbeli tagja) jó formában versenyzett, 

hat egyéni bajnoki címet szerzett. Jó előjel az idei Riccione-ban sorra kerülő szenior 

világbajnokság előtt, hogy a 400 m-es vegyesúszásban Krasznai Róbert korcsoportjában 

második az európai ranglistán… 

    

   A 26 éves Nagy Erzsébet Éva a három mellúszó számban (50, 100 és 200 m-en) szerzett 

bajnoki címet és a debreceniek közül a legjobb százalékos értékeléseket, szintén a szenior 

VB-re készül. Női rangidősünk, Kovács Lukácsné (77 éves) három bajnoki címet szerzett.  

Batta Gyula (59 éves) két számban volt magyar bajnok. A debreceni csapatból Bitskey 

István (71 éves) és a 30-as, 40-es éveikben járó „fiatalok” közül Nagy István, Danyi József, 

ifj. Bitskey István, Salamon Tibor és Fodor György szerzett még egy-egy egyéni bajnoki 

címet. 

 

 

 

                                         


